ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
БЛАГОЕВГРАД
П Р О Т О К О Л  № 3-ЧМИ / 07.09.2021г.
ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО СЕЛО ЦЕРОВО НА 03 ОКТОМВРИ 2021Г.
На 07 септември 2021 г. от 18:00 часа се проведе заседание на Общинската  избирателна комисия Благоевград,   при следния  
Д н е в е н  р е д:
1.Назначаване състав на СИК село Церово
2. Регистрация на кандидати за кметове на село Церово
3. Определяне и подреждане на номерата в бюлетината въз основа на изтегления жребий в ЦИК и на регистрираните кандидатски листи 
4. РАЗНИ
  
ПРИСЪСТВАТ: 
Мартин Бусаров, Йордан Симонски, Вилислав Балев, Милена Велкова, Мустафа Сирачки, Владимир Вачев,  Стоян Терзийски , Александра Стоянова, Светослава Терзиянова-Михайлова; Елена Панчева, Биляна Петачка, Илия Милев.

ОТСЪСТВАЩИ : Елеонора Атанасова;

Заседанието бе открито в 18:00 ч. и председателствано от Мартин Бусаров – Председател на комисията. 
Мартин Бусаров: 
Скъпи колеги, заседание на ОИК, в изборен период.
Виждам че имаме кворум.
Предлагам на гласуване дневния ни ред.
Който е «ЗА» така предложения дневен ред, моля да гласува.
Гласуват 12 члена на ОИК , 12 са «ЗА», «ПРОТИВ» няма.

По І(първа) точка от дневния ред:
Докладвам следното:
Получили сме преписката за състав на СИК 010300120 в село Церово, за частичния избор на 03 октомври 2021г.
Заведена е във входящия ни регистър на 03.09.2021г. от колегата Балев.
Към преписката са налични документи по чл.91, ал.8 от ИК: - Предложения на партиите и коалициите от партии за ръководство на СИК;- Документи, съгласно чл.91, ал.4, т.2 и т.3 от ИК, удостоверяващи пълномощията на участниците в консултациите;- Протокол от проведените консултации и квотно разпределение на местата в ръководството в СИК;- Копие от съобщението за датата, часа и мястото на провеждане на консултациите и начина на оповестяване.На консултациите са участвали представители на следните политически партии и коалиции:- Коалиция „ГЕРБ – СДС“- ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“- ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“- Коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“- Коалиция „ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!“ Не се явява представител на Коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“, като от името на коалицията е депозирано предложение, по телефона, с имена на член на СИК. 
Според преписката е налична хипотезата на постигнато съгласие и следва по т.11 на чл.91 ИК да се произнесем. Това ми е предложението, да назначим състава на СИК съгласно предложението на кмета и резултата от консултациите.
Илия Милев:
Колеги, взимам думата защото съм озадачен от факта, че в преписката се говори за постигнато съгласие по състава на СИК , и по ръководните позиции.
Предложението на КП БСП е за секретар на секцията. Имаме сега член посочен и предложен като резултат от консултациите. На следващо място, протокола от консултациите не е подписван от представител на КП БСП, обаче имаме предложение на КП БСП, което е пристигнало при кмета и което е отразено в протокола?
Йордан Симонски:
Колеги, действително, ако гледаме протокола с резултат от консултациите, то председателят е прав – има съгласие за състав и ръководство, и следва да му приемем предложението за решение. Но знам че от името на КП БСП за БЪЛГАРИЯ има депозирано възражение срещу консултациите, а възражението го няма в преписката.
Не е редно да назначаваме тогава.
Мартин Бусаров :
Колеги, нека да сме наясно, ОИК е обвързана с предложението на кмета, с резултата от консултациите. А резултата в преписката, която е депозирана в ОИК е – наличие на съгласие между участвалите в консултациите партии. Няма и един ред за някакви възражения. Не е коректно да се твърди нещо, което не е налично и да се коментира. В никакъв случай не се заяждам, не ме разбирайте погрешно, но имаме пълна преписка, и следва да си изпълним задължението , в краен срок сме освен това, да си назначим тази СИК.
Светослава Терзиянова – Михайлова:
Колеги, и аз искам да обърна внимание, на някои неща в преписката:
Първо, как сме сигурни че имаме съгласие, като става ясно, че предложението на БСП е за секретар,а са получили член.
Второ, вижте кои са посочени за участници в консултациите, имаме участвала коалиция от партии с наименование “- Коалиция „ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!“. ОК – има решение на ЦИК за назначаване на съставите на СИК за частичния избор на 03.11.2021г.
Но в 46 НС няма такава парламентарна група - “- Коалиция „ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!“ Има „Изправи се БГ! Ние идваме“ - парламентарна група в 46-тото Народно събрание на Република България. А квотите по решение и методика са за парламентарни групи в 46 НС.
Това само като забележка. 
Биляна Петачка:
Колеги, действително в 46 НС няма такава парламентарна група - “- Коалиция „ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!“. Има парламентарна група с друго име. Така или иначе, имаме протокол от консултациите, където са приложени документи на Коалиция „ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!“. Има пълномощно и предложение. Доколко това може да е проблем, ще видим за вбъдеще.
Мартин Бусаров:
Предлагам да гласуваме, за да видим кой какво мисли с вдигане на ръката си. Няма смисъл да се караме.

Предлагам да вземем следното 
РЕШЕНИЕ
№ 8-ЧМИ
Благоевград, 07.09.2021
ОТНОСНО: назначаване на секционнa избирателнa комисия за произвеждане на частичния избор за кмет на кметство село Церово,  община Благоевград , насрочен на 03 октомври  2021 г. 
В ОИК Благоевград е постъпило писмо от Кмета на Община Благоевград,  заведено с вх.№ 790-чми/07.09.2021г. във входящия регистър на ОИК Благоевград. Към писмото са приложени следните  документи по чл.91, ал.8 от ИК:
- Предложения на партиите и коалициите от партии за ръководство на СИК;
- Документи, съгласно чл.91, ал.4, т.2 и т.3 от ИК, удостоверяващи пълномощията на участниците в консултациите;
- Протокол от проведените консултации и квотно разпределение на местата в ръководството в СИК;
- Копие от съобщението за датата, часа и мястото на провеждане на консултациите и начина на оповестяване.
На консултациите са участвали представители на следните политически партии и коалиции:
- Коалиция „ГЕРБ – СДС“
- ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“
- ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“
- Коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“
- Коалиция „ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!“
Не се явява представител на Коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“, като от името на коалицията е депозирано предложение, по телефона, с имена на член на СИК.
При консултациите, съгласно подадените предложения от присъствалите партии и коалиции от партии  е постигнато съгласие по отношение на ръководните места и разпределението на членовете в ръководството на СИК от квотите на Коалиция „ГЕРБ – СДС“, ПП „ИМА ТАКЪВ НАРОД“,   ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“, Коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“, Коалиция „ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!“. Взето е в предвид и направеното предложение от квотата на Коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“, като за представителя на коалицията е определена позицията член в СИК.
предвид горното и на основание чл.87, ал.1,т.5 във връзка с чл. 89, ал.1, във връзка с чл. 91, ал.11 и във връзка с чл.464,т.9  от Изборния кодекс и във връзка с Решение N:502-МИ/ 24.08.2021 на ЦИК , при спазване на законоустановения кворум, Общинската  избирателна комисия-Благоевград
РЕШИ:
1. Назначава съставът на секционна избирателна комисия с единен номер 0103 00 120 в населено място село Церово,  Община Благоевград , както следва :
	Длъжност 
	Три имена 
	Партия/ коалиция 

	Председател 
	Райчо Благов Тачов

	ПП "Има такъв народ"


	Зам.председател
	Валя Руменова Димитрова

	Коалиция "ГЕРБ–СДС"


	Секретар 
	Владислав Димитров Христов

	Коалиция "демократична България - обединение"


	Член 
	Александър Светославов Мановски

	Коалиция "БСП за България"


	Член 
	Искра Росенова Муева

	ПП ДПС


	Член 
	Искра Альошова Метева

	Коалиция "Изправи се! Мутри вън!




На назначените членове на СИК да се издаде Удостоверение.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването.

Моля гласуваме.
В резултат на проведеното гласуване ОИК Благоевград не постигна необходимото мнозинство от две трети от присъстващите членове,  като „ЗА“ гласуваха 7 члена на ОИК : Мартин Бусаров, Вилислав Балев, Мустафа Сирачки, Елена Панчева, Биляна Петачка, Стоян Терзийски, Милена Велкова,а „ПРОТИВ“ гласуваха 5 члена на ОИК : Йордан Симонски, Илия Милев, Александра Стоянова, Владимир Вачев, Светослава Терзиянова-Михайлова.
Предвид горното и на основание чл.87,ал.1,т.1 във връзка с чл.85,ал.4 от Изборния кодекс, Общинската Избирателна Комисия Благоевград :
Р  Е  Ш  И:
 
ПОСТАНОВЯВА решение за отхвърляне по смисъла на чл. 85, ал. 4, изр. второ от Изборния кодекс.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването.
По точка 2:
Мартин Бусаров:
Предлагам да вземем следното 
РЕШЕНИЕ
№ 9-ЧМИ
Благоевград, 07.09.2021
ОТНОСНО: Регистрация на кандидат за кмет на кметство село Церово, предложен от партия „Движение за права и свободи“ за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021 г.
В Общинска избирателна комисия Благоевград е постъпило предложение (Приложение № 62-МИ-НЧ от изборните книжа) от партия „Движение за права и свободи“, подписано от Мехмед Вакльов, представляващ партията по пълномощие, за регистриране на кандидат кмет на кметство село Церово, община Благоевград, за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово на 03 октомври  2021г.
Предложението е заведено с вх. № 789-чми/ 03.09.2021 г. във входящия регистър на ОИК Благоевград и под № 1/ 03.09.2021г. във входящия регистър на кандидатите за кмет на кметство село Церово.
        Към предложението са приложени следните документи: 
1. Заявление-декларация от кандидата, че е съгласен да бъде регистриран по чл. 414, ал. 1, т.3 от ИК вр с чл.397,ал.1 и чл.413.ал.1,2,3 и4 от ИК (приложение № 64-МИ-НЧ от изборните книжа);  
2. Пълномощно на лицето, изрично упълномощено да представлява партията пред ОИК.        
С решение № 5-ЧМИ от 02.09.2021 г. на ОИК Благоевград, партия „Движение за права и свободи“ е регистрирана за участие в частичния избор кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021г.
След като констатира, че са налице са изискванията на чл. 156, чл. 397, ал.1, чл.412, чл.413 и чл. 414 от Изборния кодекс и на основание чл. 87, ал. 1, т.14, във връзка с чл. 414, ал. 1- ал. 4 и чл. 417, ал.1 и на основание чл.464,т.6 от Изборния кодекс и Решение № 1846-МИ/ 21.07.2020г. на ЦИК, при спазване на законоустановения кворум, Общинска избирателна комисия Благоевград
 Р Е Ш И:
1. РЕГИСТРИРА и ОБЯВЯВА Верка Стоянова Муева, ЕГН ********* , като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО ЦЕРОВО, издигнат от партия „Движение за права и свободи“, в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021г..
1. На регистрирания и обявен като кандидат да бъде издадено удостоверение (Приложение № 67-МИ-НЧ). 
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
При проведеното гласуване „ЗА“ гласуват всички членове на ОИК , присъстващи – 12 члена. 
Решението беше взето единодушно в 18:25 часа.

Мартин Бусаров:
Предлагам да вземем следното
 РЕШЕНИЕ
№ 10-ЧМИ
Благоевград, 07.09.2021
ОТНОСНО: Регистрация на кандидат за кмет на кметство село Церово, предложен от партия „ГЕРБ“ за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021 г.
В Общинска избирателна комисия Благоевград е постъпило предложение (Приложение № 62-МИ-НЧ от изборните книжа) от партия „ГЕРБ“, подписано от Росица Димитрова, представляващ партията по пълномощие, за регистриране на кандидат кмет на кметство село Церово, община Благоевград, за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово на 03 октомври  2021г.
Предложението е заведено с вх. № 792-чми/ 07.09.2021 г. във входящия регистър на ОИК Благоевград и под № 2/ 07.09.2021г. във входящия регистър на кандидатите за кмет на кметство село Церово.
        Към предложението са приложени следните документи: 
1. Заявление-декларация от кандидата, че е съгласен да бъде регистриран по чл. 414, ал. 1, т.3 от ИК вр с чл.397,ал.1 и чл.413.ал.1,2,3 и4 от ИК (приложение № 64-МИ-НЧ от изборните книжа);  
2. Пълномощно на лицето, изрично упълномощено да представлява партията пред ОИК.        
С решение № 7-ЧМИ от 02.09.2021 г. на ОИК Благоевград, партия „ГЕРБ“ е регистрирана за участие в частичния избор кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021г.
След като констатира, че са налице са изискванията на чл. 156, чл. 397, ал.1, чл.412, чл.413 и чл. 414 от Изборния кодекс и на основание чл. 87, ал. 1, т.14, във връзка с чл. 414, ал. 1- ал. 4 и чл. 417, ал.1 и на основание чл.464,т.6 от Изборния кодекс и Решение № 1846-МИ/ 21.07.2020г. на ЦИК, при спазване на законоустановения кворум, Общинска избирателна комисия Благоевград
 Р Е Ш И:
1. РЕГИСТРИРА и ОБЯВЯВА Иван Красимиров Саков, ЕГН ********* , като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО ЦЕРОВО, издигнат от партия „ГЕРБ“ в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021г..
1. На регистрирания и обявен като кандидат да бъде издадено удостоверение (Приложение № 67-МИ-НЧ). 
Решението беше взето единодушно в 18:25 часа.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

При проведеното гласуване „ЗА“ гласуват всички членове на ОИК , присъстващи – 12 члена. 
Решението беше взето единодушно в 18:25 часа.
Мартин Бусаров:
Предлагам да вземем следното
РЕШЕНИЕ
№ 11-ЧМИ
Благоевград, 07.09.2021
ОТНОСНО: Регистрация на ИСКРА ЛЕФТЕРОВА ХРИСТОВА като независим кандидат за кмет за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021 г.
В Общинска избирателна комисия Благоевград е постъпило предложение (Приложение № 63-МИ-НЧ от изборните книжа) от Инициативен комитет, подписано от представляващия инициативния комитет за регистриране на ИСКРА ЛЕФТЕРОВА ХРИСТОВА  като независим кандидат за кмет на кметство Церово, издигнат от Инициативен комитет за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври  2021 г.
Предложението е заведено с вх. № 793-чми /07.09.2021г., във входящия регистър на ОИК Благоевград и под № 3/ 07.09.2021г., в регистъра на кандидатите за кметове на кметство.
Към предложението са приложени следните документи:                                               
1. Заявление-декларация от кандидата, че е съгласен да бъде регистриран по чл. 414, ал. 1, т.3 от ИК вр с чл.397,ал.1 и чл. 413,ал.1,2,3 от ИК (приложение № 64-МИ –НЧ от изборните книжа);                                                                    
2. Списък с избиратели, подкрепящи независимия кандидат, с общо 145  подписали се;                                 
3. Списък с избиратели, подкрепящи независимия кандидат, в структуриран електронен вид- таблица EXCEL.       
 
С протокол наш изх.№108/07.09.2021г. ОИК Благоевград предаде на ТЗ ГРАО Благоевград списъка с избиратели, подкрепящи независимия кандидат, както и списъка с избиратели в структуриран електронен вид- таблица EXCEL.
С входящ №795-чми /07.09.2021г. във входящия регистър на ОИК Благоевград е заведена приемно-предавателна разписка, ведно с протокол от 07.09.2021г. за извършена проверка на списък с избиратели, подкрепящи регистрацията в ОИК на независим кандидат за кмет на кметство, издигнат от инициативен комитет за участие в частични избори на 03.10.2021г., съгласно който протокол са установени общо 140 броя коректни записи в подкрепа на ИСКРА ЛЕФТЕРОВА ХРИСТОВА  като независим кандидат за кмет на кметство Церово, издигнат от Инициативен комитет за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово, насрочен за 03  октомври  2021г.
С решение № 4-ЧМИ от 02.09.2021 г. ОИК Благоевград е регистрирала Инициативен комитет за издигане на като независим кандидат ИСКРА ЛЕФТЕРОВА ХРИСТОВА  като независим кандидат за кмет на кметство село Церово,община Благоевград, издигнат от Инициативен комитет за участие в частичния избор за кмет на кметство Церово, насрочен за 03  октомври  2021г.
След проверка на списъка с избиратели, подкрепящи независимия кандидат, в структуриран електронен вид от ТЗ на ГД“ГРАО“-Благоевград, с Протокол от 07.09.2021г. са установени общ брой коректни записи на избиратели – 140 броя, подкрепящи независимия кандидат.
Съгласно чл.416, ал.1, т.3  от Изборния кодекс за регистрация на независим кандидат за кмет на кметство се изисква подкрепата най-малко една пета от избирателите на кметството, но не повече от 500. Избирателите в село Церово са 597.
С оглед на горното и след като констатира, че са налице са изискванията на изборния кодекс за регистрация на ИСКРА ЛЕФТЕРОВА ХРИСТОВА като независим кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО ЦЕРОВО, в частичния избор за кмет на кметство на 03 октомври 2021г, издигнат от Инициативен комитет и на основание чл. 87, ал.1, т.14 от Изборния кодекс, във връзка с чл.416, ал.1 и ал.2 и чл.418 и на основание на чл.464,т.6  от Изборния кодекс и Решение № 1846-МИ/21.07.2020 г. на ЦИК, при спазване на законоустановения кворум, Общинска избирателна комисия Благоевград
Р Е Ш И:
1. РЕГИСТРИРА и ОБЯВЯВА ИСКРА ЛЕФТЕРОВА ХРИСТОВА , ЕГН ************ като независим кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО ЦЕРОВО, Община БЛАГОЕВГРАД, издигнат от Инициативен комитет, в частичния избор за кмет на кметство Церово, насрочен за 03 октомври  2021г
2. На регистрирания и обявен като кандидат да бъде издадено удостоверение (Приложение № 67-МИ-НЧ).
Решението беше взето единодушно в 18.35часа.
 
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
 


При проведеното гласуване „ЗА“ гласуват всички членове на ОИК , присъстващи – 12 члена. 
Решението беше взето единодушно в 18:35 часа.
Мартин Бусаров:
Предлагам да вземем следното
РЕШЕНИЕ
№ 12-ЧМИ
Благоевград, 07.09.2021
ОТНОСНО: Регистрация на кандидат за кмет на кметство село Церово, предложен от коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021 г.
В Общинска избирателна комисия Благоевград е постъпило предложение (Приложение № 62-МИ-НЧ от изборните книжа) от коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“, подписано от Мария Захова, представляващ коалицията по пълномощие, за регистриране на кандидат кмет на кметство село Церово, община Благоевград, за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово на 03 октомври  2021г.
Предложението е заведено с вх. №794 -чми/ 07.09.2021 г. във входящия регистър на ОИК Благоевград и под № 4/ 07.09.2021г. във входящия регистър на кандидатите за кмет на кметство село Церово.
        Към предложението са приложени следните документи: 
1. Заявление-декларация от кандидата, че е съгласен да бъде регистриран по чл. 414, ал. 1, т.3 от ИК вр с чл.397,ал.1 и чл.413.ал.1,2,3 и4 от ИК (приложение № 64-МИ-НЧ от изборните книжа);  
2. Пълномощно на лицето, изрично упълномощено да представлява коалицията пред ОИК.        
С решение № 6-ЧМИ от 02.09.2021 г. на ОИК Благоевград, коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ е регистрирана за участие в частичния избор кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври 2021г.
След като констатира, че са налице са изискванията на чл. 156, чл. 397, ал.1, чл.412, чл.413 и чл. 414 от Изборния кодекс и на основание чл. 87, ал. 1, т.14, във връзка с чл. 414, ал. 1- ал. 4 и чл. 417, ал.1 и на основание чл.464,т.6 от Изборния кодекс и Решение № 1846-МИ/ 21.07.2020г. на ЦИК, при спазване на законоустановения кворум, Общинска избирателна комисия Благоевград
 Р Е Ш И:
1. РЕГИСТРИРА и ОБЯВЯВА Галя Руменова Анева, ЕГН ********* , като кандидат за КМЕТ НА КМЕТСТВО ЦЕРОВО, издигнат от коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград на 03 октомври  2021г..
1. На регистрирания и обявен като кандидат да бъде издадено удостоверение (Приложение № 67-МИ-НЧ). 
Решението беше взето единодушно в 18:35 часа.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

При проведеното гласуване „ЗА“ гласуват всички членове на ОИК , присъстващи – 12 члена. 
Решението беше взето единодушно в 18:35 часа.
По точка 3 :
Мартин Бусаров:
Предлагам да вземем следното
РЕШЕНИЕ
№ 13-ЧМИ
Благоевград, 07.09.2021
ОТНОСНО: Определяне и подреждане на номерата в бюлетината въз основа на изтегления жребий в ЦИК и на регистрираните кандидатски листи на партиите, коалициите, и инициативните комитети в ОИК Благоевград за частичния избор за кмет на кметство Церово на 03 октомври 2021 г.
След като ОИК Благоевград съобрази, че номерата на независимите кандидати, издигнати от инициативни комитети, регистрирали кандидатски листи,  в бюлетината за гласуване в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград  на 03 октомври  2021 г., следват номерата на партиите и коалициите, определени чрез жребия в ЦИК, съгласно поредността на регистрацията им в ОИК по входящ регистър и на основание чл. 87, ал. 1, т.1 във връзка с чл.423,ал.1 и ал.2 , връзка с чл.464,т.13 връзка с т.1 и т.3  от Изборния кодекс и решение № 524-МИ/03.09.2021г. на ЦИК, при спазване на законоустановения кворум, Общинска избирателна комисия Благоевград
Р Е Ш И:
1. ОПРЕДЕЛЯ и ПОДРЕЖДА номерата в бюлетината за участие в частичния избор за кмет на кметство село Церово, община Благоевград  на 03 октомври   2021 г., както следва:
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	11
	КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“
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Решението беше взето единодушно в 18:45  часа.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

При проведеното гласуване „ЗА“ гласуват всички членове на ОИК , присъстващи – 12 члена. 
Решението беше взето единодушно в 18:45 часа.
ТОЧКА РАЗНИ:
Колеги моля графика за дежурства да попълним.
*бяха обсъдени организационни въпроси.
Следващо заседание на ОИК 0103 Благоевград – 08.09.2021г. за изтегляне на жребий, на реда за представяне на партиите, коалициите, местните коалиции и инициативните комитети в диспутите по регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и БНТ. Ще публикуваме съобщение на сайта още сега след малко.
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Колеги, благодаря за присъствието на всеки.
А с и това закривам днешното ни заседание.
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Председател:	/п/ 		                    Секретар:       /п/ 
            Мартин Бусаров                                                      Мустафа Сирачки


